

## РЕЦЕНЗІЯ НА КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ

Студента ОС «Бакалавр»  
Освітньо-професійної програми  
«Менеджмент невиробничої сфери»

Прокопенко Марини Андріївни

на тему «Розвиток системи управління конкурентоспроможністю підприємства та шляхи їх оптимізації»

**Актуальність теми.** Конкуренція у сучасному бізнес середовищі є невід'ємним компонентом тому і питання конкурентоспроможності є актуальним для будь-якого підприємства. Такі фактори як глобалізація ринку, конкурентне середовище, постійний розвиток технологій стимулюють підприємства до вдосконалення своєї системи управління конкурентоспроможністю для забезпечення успішного функціонування, розвитку та отримання прибутку. Управління у конкурентному середовищі вимагає ефективного керування для просування підприємства та його утримання. Використовуючи при цьому усі доступні ресурси: людські, фінансові, матеріальні та інтелектуальні. В умовах постійних змін на ринку, підприємствам необхідно постійно адаптувати свою стратегію та систему управління для забезпечення конкурентоспроможності.

**Самостійність розробки і пропозиції автора.** В ході дослідження автором розглянуто сутність, значення конкуренції та конкурентоспроможності підприємства; проаналізовано ключові аспекти ресурсного потенціалу компанії «Укрзолото»; визначено процеси управління формуванням і розвитком ресурсного потенціалу «Укрзолото»; розглянуто різноманітні методики для оцінки ефективності управління ресурсами «Укрзолото»; проведено аналіз діяльності ТОВ «Укрзолото» з огляду на його ресурсний потенціал; розглянуто ефективність управління ресурсами в контексті підвищення конкурентоспроможності; досліджено вплив корпоративної соціальної відповідальності на управління ресурсами та конкурентоспроможність «Укрзолото».

**Наукова новизна** отриманих результатів дослідження полягає в поглибленні положень теорії, а також вирішенні ряду практичних проблем щодо розвитку концепції конкурентоспроможності підприємства.

**Практичне значення** результатів дослідження полягає в тому, що їх застосування дозволяє розробити рекомендації щодо підвищення рівня конкурентоспроможності компанії «Укрзолото».

**Зауваження та недоліки:** Кваліфікаційна робота важливою мірою висвітлює розвиток системи управління конкурентоспроможністю компанії «Укрзолото», проте може бути покращена шляхом глибшого аналізу конкретних стратегій та методів оптимізації для підвищення ефективності.

**Загальний висновок.** Кваліфікаційна робота виконана на належному рівні з дотриманням всіх вимог і заслуговує позитивної оцінки.

**Рецензент** Хамініч Світлана Юріївна доктор економічних наук, професор, професор кафедри аналітичної економіки та менеджменту Дніпровського державного університету внутрішніх справ

Підпис \_\_\_\_\_

«\_\_\_\_\_» травня 2024 р.

